



В г. Сарапуле возбуждено уголовное дело по факту коммерческого подкупа



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г. Липецка, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По данным следствия, в период с 3 апреля 2017 года по 24 марта 2021 года подозреваемая передала специалисту по материально - техническому обеспечению одного из сарапульских предприятий в качестве коммерческого подкупа более 200 000 рублей за совершение действий в интересах представляемых ею коммерческих предприятий, расположенных в г. Липецке, при заключении договоров поставок.

В рамках расследования уголовного дела выполняется комплекс следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, за которое предусмотрено наказание до семи лет лишения свободы со штрафом в размере до тридцатикратной суммы коммерческого подкупа.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1668709>